Johnson College
Open House Summer 2020

1 - How did you hear about the Open House at Johnson College?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Admissions Representative (1) 2 15.38% [ ]
Johnson College Website (2) 1 7.69% [ |
Friend/Family (3) 4 30.77% |
Mail (4) 2 15.38% | N
Walk-in (5) 0 0.00%
Television (6) 0 0.00%
Radio (7) 0 0.00%
Billboard (8) 2 15.38% | N
Other 9) 2 15.38% | N
[] 25 50 75 100 Question
Response Rate Mean STD
13/13 (100%) 4.46 2.96

« My own college research.
« college fair

2 - Is this your first visit to Johnson College?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Yes (1) 11 84.62% | NN
1.15
0 25 50 75 100 Question
Response Rate Mean STD
13/13 (100%) 1.15 0.38

» The campus was beautiful, | loved it.

« Everyone was extremely helpful and knowledgeable.

« | was there with Manning's Mobile last year serving ice cream

3 - Have you applied to Johnson College yet?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Yes (1 8 61.54% | N 138
No @ 5 38.46% | IE— _
0 25 50 75 100 Question
Response Rate Mean STD
13/13 (100%) 1.38 0.51

« i'm intending to apply close to january

4 - What other colleges are you considering?

Response Rate | 8/13 (61.54%)

* None

« I'm looking into other medical programs.

* None

« I'm not Considering any other colleges

« SUNY Alfred, Manor College and SUNY Canton
« suny alfred, suny canton and manor college

< UTI

* None

Page 1 of 7



Johnson College
Open House Summer 2020

5 - How would you rate your experience with each of the following?

Speaking with an Instructor

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Poor (1) 0 0.00%
Fair (2) 0 0.00%
Average 3) 0 0.00%
Good 4) 3 23.08% [ ]
Excellent (5) 10 76.92% | I
Not Applicable (0) 0 0.00%
0 25 50 75 100 Question
Response Rate Mean STD
13/13 (100%) 4.77 0.44

5 - How would you rate your experience with each of the following?

Discussing the application process

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Poor (1) 0 0.00%
Fair (2) 0 0.00%
Average 3) 0 0.00%
Good (4) 6 46.15% | I
Excellent (5) 6 46.15% | I
Not Applicable 0) 1 7.69% [ |
0 25 50 75 100 Question
Response Rate Mean STD
13/13 (100%) 4.50 0.52

5 - How would you rate your experience with each of the following?

Tour of the campus

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Poor (1) 0 0.00%
Fair ) 1 769% |
Average (3) 1 7.69% [ |
Good (4) 1 7.69% [ |
Excellent (5) 9 69.23% | NN
Not Applicable (0) 1 7.69% [ |
0 25 50 75 100 Question
Response Rate Mean STD
13/13 (100%) 4.50 1.00

5 - How would you rate your experience with each of the following?

Career Services

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Poor (1) 0 0.00%
Fair (2) 0 0.00%
Average 3) 0 0.00%
Good (4) 3 23.08% | N
Excellent (5) 8 61.54% |
Not Applicable 0) 2 15.38% | N
0 25 50 75 100 Question
Response Rate Mean STD
13/13 (100%) 4.73 0.47
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5 - How would you rate your experience with each of the following?

Counseling & Disability Services

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Poor (1) 0 0.00%
Fair (2) 0 0.00%
Average (3) 1 7.69% [ |
Good (4) 2 15.38% | N
Excellent (5) 5 38.46% | N
Not Applicable (0) 5 38.46% | NN
0 25 50 75 100 Question
Response Rate Mean STD
13/13 (100%) 4.50 0.76
5 - How would you rate your experience with each of the following?
Resource Center
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Poor (1) 0 0.00%
Fair (2) 0 0.00%
Average (3) 1 7.69% [ |
Good (4) 3 23.08% | NN
Excellent (5) 5 38.46% | IS
Not Applicable (0) 4 30.77% | .
[} 25 50 75 100 Question
Response Rate Mean STD
13/13 (100%) 4.44 0.73
5 - How would you rate your experience with each of the following?
Student Engagement Office
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Poor (1) 0 0.00%
Fair (2) 0 0.00%
Average (3) 2 15.38% | I
Good (4) 3 23.08% | IS
Excellent (5) 5 38.46% | NN
Not Applicable 0) 3 23.08% | N
0 25 50 75 100 Question
Response Rate Mean STD
13/13 (100%) 4.30 0.82
5 - How would you rate your experience with each of the following?
Financial Aid & Tuition Information
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Poor (1) 0 0.00%
Fair (2) 1 7.69% [ |
Average 3) 0 0.00%
Good (4) 4 30.77% |
Excellent (5) 7 53.85% | N
Not Applicable 0) 1 7.69% [ |
0 25 50 75 100 Question
Response Rate Mean STD
13/13 (100%) 4.42 0.90
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5 - How would you rate your experience with each of the following?
Academic Advising
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Poor (1) 0 0.00%
Fair (2) 0 0.00%
Average 3) 2 15.38% |
Good (4) 4 30.77% |
Excellent (5) 7 53.85% | NN
Not Applicable (0) 0 0.00%
0 25 50 75 100 Question
Response Rate Mean STD
13/13 (100%) 4.38 0.77
5 - How would you rate your experience with each of the following?
Transfer Credit Information
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Poor 1) 0 0.00%
Fair (2) 0 0.00%
Average (3) 1 8.33% [ ]
Good (4) 2 16.67% | NN
Excellent (5) 4 33.33% [ ]
Not Applicable (0) 5 41.67% |
0 25 50 75 100 Question
Response Rate Mean STD
12/13 (92.31%) 4.43 0.79

6 - Which program areas did you speak with? (select all that apply)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Advanced Manufacturing Technology (1) 1 7.69% [ |
Architectural Drafting & Design (2) 1 7.69% [ |
Automotive Technology (3) 3 23.08% | .
Biomedical Equipment Technology (4) 0 0.00%
Building & Property Maintenance (5) 0 0.00%
Carpentry & Cabinetmaking Technology (6) 2 15.38% [ ]
Computer Information Technology (7) 1 7.69% [ |
Continuing Education (8) 0 0.00%
Diesel Truck Technology (degree or 9) 0 0.00%
certificate)
Electrical Construction & Maintenance (10) 1 7.69% [ |
Technology
Electrical Engineering Technology (11) 0 0.00%
Heating, Ventilation & Air Conditioning (12) 1 7.69% [ |
Technology
Heavy Equipment Technology (13) 0 0.00%
Logistics & Supply Chain Management (14) 1 7.69% [ |
Physical Therapist Assistant (15) 0 0.00%
Radiologic Technology (16) 4 30.77% | .
Veterinary Technology 17) 4 30.77% |
Welding Technology (18) 3 23.08% | N
[} 25 50 75 100
Response Rate | 13/13 (100%)
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7 - What is your intended major?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Advanced Manufacturing Technology (1) 0 0.00%
Architectural Drafting & Design 2) 1 8.33% | IM
Automotive Technology (3) 3 25.00% | .
Biomedical Equipment Technology (4) 0 0.00%
Building & Property Maintenance (5) 0 0.00%
Carpentry & Cabinetmaking Technology 6) 2 16.67% | N
Computer Information Technology (7) 0 0.00%
Continuing Education (8) 0 0.00%
Diesel Truck Technology (degree or 9) 0 0.00%
certificate)
Electrical Construction & Maintenance (10) 0 0.00%
Technology
Electrical Engineering Technology (11) 0 0.00%
Heating, Ventilation & Air Conditioning (12) 0 0.00%
Technology
Heavy Equipment Technology (13) 0 0.00%
Logistics & Supply Chain Management (14) 0 0.00%
Physical Therapist Assistant (15) 0 0.00%
Radiologic Technology (16) 1 8.33% [ |
Veterinary Technology 17) 4 33.33% |
Welding Technology (18) 1 8.33% [ |
0 25 50 75 100 Question
Response Rate Mean STD
12/13 (92.31%) 10.42 6.99

8 - Please rate each of the following aspects of the Johnson College Open House.

Overall Experience

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Poor (1) 0 0.00%
Fair (2) 0 0.00%
Average 3) 0 0.00%
Good (4) 5 38.46% I
Excellent (5) 8 61.54% | N
Not Applicable (0) 0 0.00%
0 25 50 75 100 Question
Response Rate Mean STD
13/13 (100%) 462 0.51

8 - Please rate each of the following aspects of the Johnson College Open House.

Value of Information Provided

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Poor 1) 0 0.00%
Fair (2) 0 0.00%
Average 3) 0 0.00%
Good (4) 2 15.38% | N
Excellent (5) 11 84.62% | .
Not Applicable (0) 0 0.00%
0 25 50 75 100 Question
Response Rate Mean STD
13/13 (100%) 4.85 0.38
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8 - Please rate each of the following aspects of the Johnson College Open House.

Opportunities to interact with instructors

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Poor (1) 0 0.00%
Fair (2) 0 0.00%
Average 3) 0 0.00%
Good (4) 2 15.38% |
Excellent (5) 11 84.62% | I
Not Applicable (0) 0 0.00%
0 25 50 75 100 Question
Response Rate Mean STD
13/13 (100%) 4.85 0.38

8 - Please rate each of the following aspects of the Johnson College Open House.

Helpfulness of instructors

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Poor (1) 0 0.00%
Fair (2) 0 0.00%
Average 3) 0 0.00%
Good (4) 2 15.38% | N
Excellent (5) 11 84.62% | -
Not Applicable (0) 0 0.00%
0 25 50 75 100 Question
Response Rate Mean STD
13/13 (100%) 4.85 0.38

8 - Please rate each of the following aspects of the Johnson College Open House.

Helpfulness of staff

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Poor (1) 0 0.00%
Fair (2) 0 0.00%
Average (3) 1 7.69% [ |
Good (4) 3 23.08% [ ]
Excellent (5) 9 69.23% | NN
Not Applicable (0) 0 0.00%
0 25 50 75 100 Question
Response Rate Mean STD
13/13 (100%) 4.62 0.65

9 - What did you like most about the Johnson College Open House?

Response Rate I 11/13 (84.62%)

« it was all great

« | absolutely loved the Carpentry/Cabinetmaking shop.

« It was very inviting. As soon as | got onto campus someone was there to help me or speak to me right until the time | left.
« Friendliness

* The corporation of each and every instructor and stuff Member and the hands on experience

» Small class sizes and great staff. Great vet tech program

« | liked the veterinary technology building the most

« The ability to speak with my future instructor and see the lab i'll be working in

« Hope our son gets approved for FAFSA! excited to attend Fall Semster

« | liked being able to speak in person with the faculty.

« Being in the woodworking shop, listening to Todd
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10 - How can we improve the Open House?

Response Rate | 7/13 (53.85%)

« it's as good as can be expected with covid 19

« Nothing needs improvement. It was an awesome experience.

« talk more about what each building provides individually

« Variety of sizes of merchandise.

« if the college planned it for later where we can look inside and really see the campus more it would be nice but in the pandemic, what the open house provided was nice
« For currently enrolled students | feel their should be a little more information given on the next steps how financial aid and tuition will work.

« No suggestions

11 - As a result of attending the Open House, are you more or less likely to apply to Johnson College?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
More Likely 0] 6 46.15% | I 2.08
Less Likely @ 0 0.00% _
I've already applied (3) 7 53.85% | I
0 25 50 75 100 Question
Response Rate Mean STD
13/13 (100%) 2.08 1.04

12 - As a result of your overall experience at the Open House, would you recommend Johnson College to a friend?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Yes (1) 13 100.00% | I
No (2) 0 0.00% 1.00
Unsure @) 0 0.00% I
0 25 50 75 100 Question
Response Rate Mean STD
13/13 (100%) 1.00 0.00

« | would recommend because of how helpful the staff was and because of everything Johnson has to offer.

« Because it gives you a safe secure environment and it seems to be well maintained and all of the instructors and staff seem happy to help anyone in need of what to do or where to go when help is
needed

« Great class sizes
« it's a great college with a great staff
« Everyone on campus was helpful the school has many programs and very knowledgeable staff.

« | enjoyed the school.

13 - How satisfied were you with the safety precautions taken to protect your health while at the Open House? (Mask wearing, social distancing, hand sanitizer,
etc.)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Very dissatisfied (1) 2 15.38% | I 323
Dissatisfied (2) 0 0.00%
Satisfied 3) 4 30.77% [ ]
Very Satisfied (4) 7 53.85% | I
0 25 50 75 100 Question
Response Rate Mean STD
13/13 (100%) 3.23 1.09

14 - If you would like someone from Johnson College to reach out to you, please provide your contact information and specify which department and/or person
you would like to hear from. (Optional)

Response Rate | 2/13 (15.38%)

« 5704703319 my Gmail is narutojbb@gmailaol.com

« jocelyn chametzky 5164340870 or joceycham@gmail.com
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